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(I)opma OLEHOYHOrO JIHCTA

Jlata npoBeeHHs npoBepkn: < /0 A Ao

HMuunuatusHas rpynna, MpoBOAUBILAS MPOBEPKY:

Bonpoc

| a/uert

VMeeTcs M B OpraHU3aluu MeHIO?

A) na, Uid BCEX BO3PACTHBIX TPYNN H pPEeXUMOB (DYHKUMOHHPOBAHHA
OpraHu3anuu

il

b) na, Ho 63 yyeTa BO3pACTHLIX rpynmn

B) Het

BriBenieHo 1M HKIIHYHOE MEHIO JUTST O3HAKOMJICHHA po.umeneii U mereit ?

A) na

el

B) Her

BriBeleHo M eXeAHEBHOE MEHIO B YA0OHOM JJIA 03HAKOMJIEHHs pouTeneit
mecte ?

H nerel

A) na

L

b) Het

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT OBTOPLI 6moa?

A) na, no BceM AHAM

b) HeT, HMEIOTCA NOBTOPLI B CMEXKHEIE JIHH

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelueHiibie G0aa H POAYKTH

A) na, 1o BceM AHAM

B) Het, *MeI0TCs NOBTOPLI B CMEXKHBIE THH

8 a
e

COOT’BGTCTBYCT JIH PCrlIaMEHTHPOBAHHOE HIHKIHYHBEIM MEHIO KOJITHYECTBO IIPHEMOB ITHIIH

pexxiuMy GYHKUHOHMPOBAHKS OPraHu3alun?

A) na

b) ner

EcTb v B oprasu3aumun npyxa3s 0 CoO3aHuy U rmopsake paboTsl HpakeparkHol

KoMuccHu?

A) na

bB) ner

G &

Ot Beex /I napTHil IPArOTORICHHBIX b0 cHMMaeTces Gpakepax?

o€

A) na

b) net

BrisBasiucs 14 GakThl He AOMycKa K peanu3arnuy 671101 M TPOAYKTOB MO Pe3yIbTaTaM

paboTel 6pakepakHOH KOMHCCHH (3a TEPHOA HE MeHee Mecsiia)?

A) Her

Ll -

b) na

10

Cosnanbl J1H YCIIOBHA [UIS OPraHU3alliy MTUTAHKS JeTed ¢ y4eTOM 0COOEHHOCT
3/10pOBbs (caxapHbi 1Uaber, mueBkle aiepruau)?

eH

A) na

b) ner

11

IIposoanTcs nu ybopka noMemeH#i N0C/Ie KaXA0ro NpueMa mumm?

A) na

P

B) et

7

12

KauecTrenHo m npoBesena y6opka MoMelleH il U1 pUeMa MU Ha MOMEHT paboThl

KOMMCCHUH?

A) na

| L

/
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B) ner I

OGHap}'ﬂ(HBaHHCB 1 B MOMELIECHNUAX AJIA MpHEMa MHUIIHA HACEKOMBIC, TPLI3YHb] H ClIE€/1bl

HX JKH3IHEOEATEIbHOCTH?

A) ner

1.{.(_’,‘;.‘& S

b) na

14

Co3naHsl 11 YCJIOBUA 415 COOMIOACHHS ACTHMH MPABMJI JINMHOH THIHEHBI?

A) na

£¢

b) HeT

15

BrisBAAIHCH /1M 3aMeYaHUA K COOIIOACHHUIO IETHMH TPABHJI JIMYHOH THTHEHbI?

A) Her

Va2

b) na

16

BrIABIANIHUCE K IIPH CpaBHEHHH PCAJIH3YEMOTO MEHIO C YTBEPKIACHHBIM MCHIO (baKT bl

UCKJIIOYEHHS OTAENbHEIX OO U3 MEHIO ?

A) HeT

.

b) na

Umenn mu tbax‘m BBIOAYM JETSAM OCTBIBINEH nuud ?

A) HET

b) na
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